

## НИКИТИН ИГНАТИЙ НИКИТИЧ



История человечества хранит немало событий, имеющих непреходящее значение для судьбы мировой цивилизации. В их числе общепризнанной является победа нашего народа в Великой Отечественной войне, 65-летие которой будет отмечаться в 2010 году. День Победы не случайно называют праздником со слезами на глазах. Все эти годы мы свято чтим память героев, не вернувшихся с той страшной битвы, склоняем головы перед ветеранами, отстоявшими мир, право на труд и счастливую жизнь

новых поколений. Великий подвиг бессмертен, и быть наследниками такой победы - не только большая честь, но и высокая ответственность за дальнейшее процветание страны.

В священной войне вместе со всем народом нашей великой Родины героически сражался и мой прадед Никитин Игнатий Никитич. Он мужественно оборонял Москву, бился на Курской дуге, освобождал страны Западной Европы, громил врага в его логове - Берлине. Его беспримерные подвиги и храбрость отмечены многими орденами и медалями.

Никитин Игнатий Никитич родился 10 мая 1900 года в селе Атнашево Канашского района. На долю моего прадеда выпала тяжелая жизнь. В 17 лет он, будучи красноармейцем, сражался против белогвардейцев. Участвовал даже при штурме Зимнего дворца, видел живого В.И. Ленина.

Вернувшись с гражданской войны, женился, создал семью. Вместе со всем народом пережил трудные годы голода и разрухи.

Но нежданно началась Великая Отечественная война (1941-1945 г.г.)

Вновь призвали прадеда на службу...

Служил он честно и преданно Родине в танковом артиллерийском полку минометчиком и был орудийным командиром. Бесстрашно он сражался на западном фронте с 1941 по 1945 годы. За проявленное мужество был награжден многими медалями и орденами, о чем свидетельствуют его подлинные документы, которые мы свято храним.

За заслуги перед Родиной мой прадед был удостоен следующих наград:

- "За боевые Заслуги";
- "За Отвагу";
- "За освобождение Варшавы";
- "За освобождение Берлина";
- "За победу над Германией в Великой Отечественной войне".

Вернулся мой прадед с двух войн живым и невредимым.

В мирной жизни он работал плотником, был мастером на все руки и построил свой дом в городе Канаш, где мы любим бывать. Прожил он 80 лет. По рассказам моей мамы и бабушки, я знаю, что он был очень добрым, чутким, отзывчивым человеком.

Хотя я и не видел живым своего прадеда, но память о нем у меня всегда в сердце. Я всегда буду помнить о нем. Ведь для меня он - идеал.

Мы все знаем, что благодаря таким качествам нашего народа как терпение, мужество, величайшая стойкость, любовь к Отечеству русский народ сумел отстоять нашу Родину. А Родина у нас одна, и мы должны ее любить так же, как любили его наши деды и прадеды, защищать ее от врагов. Мы обязаны помнить о них и их подвигах, о простых выходца из народа, на долю которых пришлись тяжелейшие исторические события. Мы знаем, что в результате упорного сопротивления советских воинов и силе духа русского народа гитлеровским войскам не удалось покорить

Россию. 9 Мая для нашей Родины всегда святой праздник. Мы просто обязаны помнить о наших освободителях и передавать знания о них своим будущим поколениям. Я очень горжусь, что у меня был такой великий прадед. Все подлинные документы о нем и его боевые награды мы будем свято хранить и передадим будущему поколению.

ДАДЮКОВ ДМИТРИЙ